



# "ВИКТОРИЯ" В Г.УГЛИЧЕ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ, ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО СТРАХОВОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА

Регион Ярославская область

Телефон (485) 325-41-36

ИНН 7728026705

ОГРН 1027739282570

ОКПО 21676470

OKATO 78420000000

Расшифровка Углич

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
66	Группа	Страхование
66.0	Основной	Страхование

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ВИКТОРИЯ" В Г.УГЛИЧЕ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ, ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО СТРАХОВОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ВИКТОРИЯ" В Г.УГЛИЧЕ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ, ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО СТРАХОВОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ВИКТОРИЯ" В Г.УГЛИЧЕ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ, ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО СТРАХОВОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВИКТОРИЯ" В Г.УГЛИЧЕ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ, ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО СТРАХОВОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ВИКТОРИЯ" В Г.УГЛИЧЕ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ, ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО СТРАХОВОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО

ТИПА в ЕГРЮЛ были произведены 30.09.2002. Компания "ВИКТОРИЯ" В Г.УГЛИЧЕ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ, ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО СТРАХОВОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА зарегистрирована по адресу 152610, ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г УГЛИЧ, МИКРОРАЙОН СОЛНЕЧНЫЙ, Д 23, КВ 76 и специализируется на Страхование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7728026705, ОГРН 1027739282570, ОКПО 21676470.